

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第478期 | 2025年1月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

见证大法的威德 明真相众生感恩李大师

【明慧网】（明慧网记者综合报道）法轮功创始人李洪志大师传授真、善、忍大法，造就了千千万万修心向善、坚持真理之路的大法弟子，在末法末劫之时，给世风日下的人类社会带来了希望。大法弟子们不辞辛苦为亲人、为百姓传递“法轮大法好，真善忍好”的福音，越来越多的民众见证了法轮大法的纯正和威德。在二零二五年元旦即将到来之际，明真相众生表达他们对李大师的感谢！

安徽省安庆市市民写道：“我们一家人都拜读了师父写给世人的经文，我们非常感恩创世主在这末法乱世对我一家人及世人的慈悲救度、护佑！我们一家人相信法轮大法好，真善忍好，常念诵这九字真言平安躲过许多劫难。”

山东省烟台招远金岭镇明白真相的一家人说：“我们全家人都很相信法轮大法，都很尊敬来传大法救人的大法师父。我们知道法轮功



学员是一帮好人，我们支持他们，尊敬他们。”

四川德阳一对兄妹说：“我们兄妹虽未修炼，我们父母都是早期修炼大法的老弟子，如今都是八旬老人。他们身心健康，每天沐浴在大法的佛光中。从他们身上我们亲身见证了李大师传的佛法伟大，佛法恩泽我家，使我们家庭成员之间和睦相处，我们也学会了許多做好人的道理。我们支持他们修炼，也得到了佛法护佑。在此我们诚心感恩李大师的恩典。祝李大师新年快乐！”

支持法轮功 明真相世人恭祝李大师新年快乐

“法轮大法好，真善忍好”，目前在中国大陆民间流传甚广；不惧恶势力、支持法轮功，在社会上也渐成风气。就如一位山东的生意人所说：“法轮大法就是好！这是我的口头禅。现在社会的形势一步步都在兑现大法弟子说的话。大法资料说的都是真话，该来的都来了，我从心里敬佩大法师父的威德！”

的来了，我从心里敬佩大法师父的威德！”

哈尔滨一明真相世人表示：“我们也曾发过大法（真相）资料，自己退出党团队，帮众生讲过三退，助其成功退党团队，支持法轮功朋友讲真相。”

沈阳一位市民说：“在大法弟子身上让我看到了大法的神奇与美好。现在我也在听师父您的广州讲法录音，我还没正式走进修炼，但我每天都在诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，我永远支持法轮大法。” ◇

法轮功在中国一直是合法的



◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇

目击法轮功学员杨凤英在辽宁省女子监狱的迫害

【明慧网】在中共放开疫情后，辽宁省各地看守所相继将非法羁押的法轮功学员投入辽宁省女子监狱。二零二三年三月末，被非法投入女子监狱的法轮功学员至少有16位，大部分已年过六旬，主要来自锦州和大连。她们是：金晓梅、孔英、刘清芳、于春梅、张英玲、杨凤英、梁淑杰、康桂云、郭淑芬、孙丽娟、崔凤、谭华丽、郭佩璐、宋晓美、李臣英、于守芬。这些学员在二监区入监队只停留数日，在二零二三年四月三日上午全部转入十二监区秘密强制转化。

进入十二监区后，这些法轮功学员被分开、关入不同的房间，由专门搞转化的犯人逼写“五书”。我当时被送入位于一楼尽头的房间，在狱警的私下教唆安排下，房间内三名犯人对我实施转化迫害，她们强迫我在“一块砖”的范围内长期罚站、不让有任何动作、不让睡觉、不认罪不让上厕所，这些犯人每时每刻不间断地向我灌输各种污蔑大法 and 师父的歪理邪说，没有喘息的空隙，换下一个犯人去睡觉，狱警又派来一个继续对我洗脑施压。狱警高鑫晶安排犯人放栽赃法轮功的录像强迫我观看，在我意识不清的情况下，仍被犯人拖拽、强迫睁眼、精神肉体折磨。

从二零二三年四月六日晚至四月十三日，我被软禁于十二监区一楼“第二活动室”。期间，我看到对面109室长条窗边，一个白发苍苍的老人被数名犯人逼迫在写着什么，疑似在写非法“转化”材料，白天晚上，整宿整宿地不让睡觉。一日清早，为首的转化骨干刘晓雪，在看到我看向她们时，故意用身体将长条窗挡住。后来得知，这个老人叫杨凤英，被非法劳教过两次，被当成了重点“转化”对象。

从四月十三日起，16名遭所谓“转化”的法轮功学员被转移到十二监区二楼的各个房间，每个人被配有两个包夹形成所谓的“互监

组”，时时刻刻监管和灌输洗脑，剥夺一切自由。当时，杨凤英被投入207房间，责任狱警是时任二小队狱警高鑫晶。该狱警曾告诉杨凤英的包夹韩玉玲，“这个老太太特别自私，家属都不愿管她。”于是该“小道消息”就流传开了。虽然无法核实其真实性，然而用这种方式对信仰坚守的老者人格打压，扼杀这些晚辈对一个老者的怜悯和最基本的尊重，手段过于残酷。

二零二三年六月一日，前后共18名法轮功学员被更换包夹、平均投入一楼107、108、109三个房间继续洗脑迫害；杨凤英在107室。六月中旬，这些法轮功学员又被更换包夹，打乱重组、分入二楼各个房间。十二监区内部对法轮功学员频频打乱从组、更换包夹、更换洗脑地点的目的只有一个：不留有迫害证据。

这种封闭式强制转化洗脑持续了近三个月。期间，这些学员每天被强迫看污蔑法轮功内容的录像，强制说出各种污蔑谎言，写所谓的“思想汇报”；包夹在狱警的教唆下逼迫学员每天回答“验收题”。二零二三年六月三十日上午，共十八名法轮功学员被带到二楼的狱警办公室，里面坐着司法局人员与一个十二监区狱警，前面架起一个摄像头，搞所谓“转化验收”。除上述十六名法轮功学员外，还有两位法轮功学员是五月份被投进监区的，她们是崔静、张慧。

所谓“验收”后，这些法轮功学员每天被软禁于一楼“第一活动室”内集体洗脑。二零二三年七月十八日上午，余刑一年以下的三名学员（孔英、郭淑芬、郭佩璐）留在十二监区继续洗脑迫害，其余学员被秘密转到不同监区强制劳役，互相之间不知道对方被送去哪里。

十二监区是严密封闭的环境。法轮功学员被迫害的内幕，不仅对外禁言，在监区内部也被封锁，包夹不敢透露内部各类信息或学员动

向。狱警指使包夹对学员严格看管，学员偶然看向其他监室，都被严厉警告，封锁法轮功学员一切信息渠道，避免迫害消息外泄。

上个世纪，纳粹集中营血洗六百万犹太人，邪恶一时。一九四五年，纽伦堡法庭上，纳粹官员、将领、集中营负责人、盖世太保、党卫军、法官、甚至医生、护士，都站在了被告席上。绝大多数的申辩理由是：“我在执行上级的命令”，终因实质参与配合纳粹种族灭绝政策被绳之以法。“群体灭绝罪”“反人类罪”是国际法重罪；这样的人权犯罪不会因“执行上级命令”而豁免。

在历史的今天，中共对法轮功修炼群体长达二十五年的信仰迫害，是当今世界人类最大的人权与人道灾难。在这场惨绝人寰的迫害中，任何名义对法轮功学员的信仰践踏、人权剥夺、身体伤害、精神中伤必然被定性为刑事犯罪，终将面临正义的审判。迫害最终一定会追究到参与者个人的责任。愿还在参与迫害的公检法司人员看清实质、停止迫害。◇

辽宁锦州新闻简讯

辽宁省锦州市法轮功学员陆野丽和刘兴琨被绑架

12月26日，辽宁省锦州市法轮功学员陆野丽（69岁）和刘兴琨（85岁）二人在讲真相时被龙江派出所绑架。刘兴琨因年龄大被放回家，陆野丽被非法关押在市拘留所，说是拘留15天。

辽宁锦州市法轮功学员王桂霞已被劫持入狱省女子监狱

近日得到可靠消息，辽宁锦州市法轮功学员王桂霞已被劫持到辽宁省女子监狱。有人在2024年9月中旬，在老残监区看见过她。那时她被非法关押在这个监狱的老残监区，现在是否还在那里未知。◇

迫害法轮功 全网追踪 法网难逃